

# 11月1日，周华健南京再开唱



11月1日，周华健将在南京五台山体育场举行“华健和我南京演唱会”，这是“华语歌坛大哥大”周华健第4次来宁开个唱。他将会打破此前4个小时的演唱会时长纪录，用4个半小时演绎百首经典歌曲，给南京观众带来一个不眠狂欢夜。

## 十年前就成天王杀手

说起周华健和南京的渊源，应该追溯到1998年第一次来宁开唱，那次他用实力证明了自己的魅力。尽管和天王刘德华南京演唱会的时间只隔一天，但周华健凭借其朴实的亲民路线为自己赢得了人气，用传唱度极高的数十首经典佳作把演唱会打造成万人卡拉OK，甚至还满足观众心愿，现场点唱。他因此成为真正的“天王杀手”，至今让南京众多观众记忆犹新。说起那次演唱会，周华健

也是难掩激动之情：“那可是我演唱会史上一次重要的里程碑，门票提前售空，演唱会当天黄牛票翻了一番，也就是在那个时候，我知道自己还是有很大魅力的。”

## 要让万人合唱再上演

11月1日，周华健将会有10年前的精彩片段再度演绎。同样是经典老歌，不一样的是这次他会在五台山体育场开唱，也将邀请更多的观众陪伴他见证这十年来的努力。据悉，这次演唱会名为“号码百事通·华健和我南

京演唱会”，用周华健自己的话解释就是，这次来宁是会朋友的，因为这已经是他的第4次来南京开演唱会了，跟观众已经是老朋友了，“我希望大家都能以周华健朋友的身份来看我的这场演唱会。周华健不是主角，而只是一个陪你们一起唱一起疯的老朋友。”

据悉，对于演唱会将延长到4个半小时，周华健称有足够的歌和体力去填充。“我要再次看到十年前万人卡拉OK的壮丽场面。”

通讯员 慧娟 快报记者 李谷

## “射雕英雄”明天做客都市网

跨越三个年头，耗时半年拍摄，经历无数艰辛的新版《射雕英雄传》将于9月18日晚正式亮相江苏综艺频道。这部金庸武侠大戏从开拍之日起就广受关注。明天下午5:

30，该剧主演胡歌、林依晨、袁弘将亮相江苏都市网(www.js.cn)视频聊天室，细述“射雕”背后的故事。

新版《射雕英雄传》四位主角胡歌、林依晨、袁弘、刘诗诗都是青春偶像，非常夺人眼球。其中林依晨为了演好黄蓉，断食减肥、日夜赶戏，剧本不离手。几个月的拍摄经历已经让她完全沉浸在黄蓉的精神世界中。对于拍摄期间因为胡歌受伤，拍摄一度陷入僵局。林依晨表示：“胡歌真的

是非常专业的好演员，经历过车祸事件的他表现得很坚强，甚至比以前更加成熟。身边的工作人员也都评价胡歌只要一穿上戏服，马上就变成了一个人，神态举止就是郭靖。”

此剧虽然选用年轻演员挑大梁，但黄秋生、徐锦江、周海媚等人的加盟却让本片更加夺人眼球。该剧总导演李国介绍，“射雕”人物众多，各具特色，非常注重细节的表现，对于人物的塑造更为细腻，相信届时在屏幕上出现的“黄药师”、“西毒”等经典人物都会别有一番风味。

江苏都市网 张译心



新版“射雕”剧照

## 音乐盛典门票快报等你拿

本月18日、19日晚上7点，“YOHO! 音乐季音乐盛典”将在南京江宁区大学城体育中心举行两场精彩的演出，莫凡、袁维仁等知名歌手将登台献艺。为了让更多的大学生读者有机会看到这两场精彩的演出，快报特地向主办方争取到了50张门票免费派送。

本次音乐盛典由YOHO! 传媒主办，YOHO! 奉行“年轻是种态度”，通过YOHO.ON 年轻态网络社区、YOHO! 潮流志、YOHO! 音乐季等为年轻人提供时尚信息与交流平台。在这台音乐盛典之前，YOHO! 音乐季曾花6个月之久，进行选手培训。之后优胜的选手与知名歌手一起，到各地巡回演出。据悉，在南京这场演出之后，音乐盛典将于10月9日到广州，10月18日到成都巡演。这次在南京的音

乐盛典，在音乐中融合了电影元素，电影剧情将与现场演唱完美结合，从头至尾都是原创风格，融合了当下时尚年轻人喜欢的流行元素。当晚除了令人期待的音乐剧与音乐电影外，更邀请了凡人组合（莫凡、袁维仁）和邓宁等艺人来到现场为音乐季现场助阵。

只要你是在校大学生，今

天上午10点起，请拨打025—

84783547，先打进电话的30

名读者都能获得18日音乐盛

典的门票一张。此外，你还可

以登录江苏都市网(www.js.

cn)，在相关帖子上跟帖，写明

你的联系方式，前20名跟帖者

也能获赠18日门票一张，赠完为止。请被通知领票的读者在17日晚上7点之前凭学

生证到快报文娱部领票。

快报记者 沈梅

## “刘三姐”来宁前戒冷饮和辣椒

大型经典歌舞剧《刘三姐》9月28日晚将在南京人民大会堂上演，第五代《刘三姐》主演王予嘉对于此次南京之行充满了期待。近日她对记者表示：“目前保护好嗓子也是我当前最主要的任务，所以今年夏天我只能戒掉了冷饮，甚至戒掉了喜爱的辣椒，这些天吃饭只能看着辣椒‘画饼充饥’。但为了到南京演好刘三姐，我吃点苦，再累些，都还是值得的。”

王予嘉说，《刘三姐》在北京演出时，每次谢幕结束后都有不少观众不愿离开剧场，许多观众甚至跑上台来要与她合影、索要签名。“有次一位白发苍苍的老先生，紧紧地握着我的手，激动并流着泪对我说：‘刘三姐又回来了！’我特别感动，我要演好该剧的责任和信心油然而生。”

通讯员 刘君 快报记者 李谷

藏龙™ 一洗黑

不沾头皮，不伤害发质。只需几分钟，洗出自然黑！

## 头发洗一洗，立马白变黑

四栖红透艺人戴军  
和众多明星以及众多消费者共同的选择  
“藏龙一洗黑”

- 权威医学机构研制：**“藏龙一洗黑”是华夏协同国际医学研究院根据西藏百年黑发古方结合国际尖端植物萃取技术，研制而成。
- 中药精华，长效黑发养发：**“藏龙一洗黑”从藏红花、藏人参、红景天、何首乌、旱莲草、侧柏叶等名贵中药中萃取黑色素，达到安全持久的黑发养发效果。
- 大品牌，品质值得信赖：**是四栖红透艺人戴军和众多明星以及众多消费者的共同选择。

只需几分钟，洗出自然黑，年轻的感觉真好！

它不是化学染发剂，却能一洗就黑！

它不是美发厅的焗油膏，却能几分钟让你有一头乌黑亮丽的头发！

黑发、护发、养发，一次完成！全面解决白发、枯发、发质受损等问题。

**划算！** 洗一次才几块钱

去理发店染发，一次上百块，一去就是半天，还常常皮肤发痒，过敏，真是苦不堪言！

一套“藏龙一洗黑”，算下来，洗一次才几元，就能拥有乌黑亮丽的头发。

每盒特配赠价值88元的免洗护发精油。

只需几分钟，洗出自然黑，“老教授”变帅哥！

头发白，人就显老，才50岁，学生就喊“老教授”，心中真不是滋味。忙于工作没时间染发，想推掉头发，一直没有什么办法，后来有朋友推荐“藏龙”一洗黑，说

是权威医学机构研制的新一代植物黑发产品，便买了一盒试一下，你看我现在满头自然黑发，光泽亮丽，学生都说我年轻了不少10岁。还有些女生亲切地叫我“帅哥教授”。

感觉真的很好！

这“藏龙”一洗黑啊，就和平常洗头一样，特别方便。而且算算，洗一次头发才几块钱，划算！

为谨防假冒，“藏龙一洗黑”只在以下授权地点销售，购买时请认准藏龙牌！

特别提醒：“藏龙一洗黑”经国家质检部门严格检测，符合国家标准，安全有效。近来，市场上出现了不少假冒伪劣产品，严重损害了广大白发患者的经济利益和身体健康。特此提醒广大消费者，购买时请电话订购，或到指定药房专柜。

咨询电话：025-84405699  
免费送货：025-84406366  
免费送货：025-85991905

中国太平洋财产保险股份有限公司责任承保！